AHKETHO NMPOY4YBaHE HA CTYJAEHTH OT CIIEHNAJIHOCT ,,3JpaBeH MEHUIKMbHT*,
Kypc 1, yueona 2023/2024 .

C Bobmpocen auct Nel ca anketupanu 8 CTYIASHTH OT 00pa30BaTEIHO-KBATH(PUKAIIMOHHA CTEIICH
,,bakanaBbp‘.
IleaTra Ha aHKETHPAHETO € MPOYYBAHE MHEHUETO Ha CTYJCHTHUTE 32 aAMUHUCTPATUBHOTO OOCIYKBaHE U 3a
yCJIOBHSAITA HA TPY/ U caMOu3siBa B Y HUBEpCHTET ,,[Ipod. a-p Acen 3marapos*-byprac.

Ilepuoa Ha npoBe:kaane: mapt 2024 r.
Pesynrarure oT HanpaBeHUs aHAIM3 Cca CIEIHUTE:

Ha Borpoc: IToa
—  Mwuvoic — 0 % ot anketupanute (0 cTyieHTH)
—  JKena — 100 % ot ankerupanuTte (8 CTyIeHTH)

Ha Borpoc: 3agoBoasiBa in Bu crenenta na Bamiero yyacTue npu B3eMaHe Ha pelieHHs] B OCHOBHOTO
3BeHO ((paKyJTeT, KoJIexK)?

— He —0 % ot ankerupanwure (0 cTyneHTH)

— Ilo-ckopo ne — 0 % ot anketupanute (0 CTyACHTH)

—  Hamam muenue — 25 % ot anketupanute (2 CTyJCHTH)

— Ilo-ckopo oa — 25 % ot ankeTupaHute (2 CTyJICHTH)

—  Jla—50 % ot ankeTupanuTte (4 CTyACHTH)

Ha Boprpoc: Kak oueHnsiBaTe 0CHOBHOTO 3BeHO ((paky.aTeT, KOJ€eXK) N0 CIeJHUTEe MOKA3aATe/u:
1) PaGoraTa Ha CJOY:KATEJINTe W KA4eCTBOTO Ha 00CIAy:KBaHe B KaHIEJIAPUATA HA OCHOBHOTO
3BEHO?
—  Cnab — 0 % ot ankerupanure (0 CTyeHTH)
— Cpeoen - 0 % ot ankerupanure (0 cTyaeHTH)
—  Jlo6wp — 13 % ot ankerupanute (1 cTymeHT)
—  Mnozo 006wp — 25 % ot aHkeTHpaHuTe (2 CTYJCHTH)
—  Omauuen — 63 % oT aHkeTUpaHuTe (5 CTYAEHTH)
2) Ilo TpynoBaTa IMCHMIJIMHA HA CJYKHTeaUTEe?
—  Cnab — 0 % ot ankerupanure (0 CTyeHTH)
— Cpeoden — 0 % ot ankerupanute (0 CTyAEHTH)
—  Mo6wp — 0 % ot ankerupanute (0 cTyaeHTH)
—  Mnoeo 006wp — 50 % ot anketupanure (4 CTyJIeHTH)
—  Omauuen — 50 % ot aHketupanuTe (4 CTyICHTH)
3) Ilo TpymoBaTa QUCHHUILIMHA HA MpenogaBaTeanuTe?
—  Cnab — 0 % ot ankerupanute (0 CTyIeHTH)
— Cpeoern —0 % ot anketrupanute (0 CTyIeHTH)
—  Jo6wp — 0 % ot ankerupanute (0 CTyIeHTH)
—  MHnoeo 006vp — 13 % ot ankerupanure (1 cTyneHT)
—  Omauuen — 88 % ot ankerupanure (7 CTyACHTH)
4) TIlo paGoTHO BpeMe Ha KaHUeIapusiTa?
—  Tlooxoosuwo — 50 % ot aHkeTHpaHuTe (4 CTYICHTH)
— Henooxooawo — 38 % ot anketupanuTte (3 CTYACHTH)
— He omeosopunu — 13% ot anketupanute (1 cTyneHT)

Ha Benpoc: Kak onensiBate YHHBepCHTETCKATA OMOJIMOTEKA MO CJIETHUTE NMOKA3ATeJIH
1) Hasmmunu gongoBe?
—  Cna6 — 13% ot anketupanute (1 cTyaeHT)



—  Cpeoen - 0% ot anketupanute ( 0 cTyaeHTH)

—  Jlob6vp — 25% oT aHKeTHUpaHuTe (2 CTyACHTA)

—  MHnoeo 006vp — 38% ot aHkeTupaHuTe (3 CTYICHTH)
—  Omauuen — 13% ot ankerupanute (1 cTyaeHT)
—  He omeosopunu — 13% ot ankerupanure (1 cTyIeHT)
2) KauecTBO Ha 00CTyKBaHe?

—  Cna6 — 0% ot ankerupanute (0 CTyIeHTH)

— Cpeoen - 13% ot anketupanute ( 1 cTyaeHT)

—  Jlo6wp — 25% oT aHKeTHUpaHuTe (2 CTyACHTA)

—  MHnoeo 006vp — 38% ot ankeTupanute (3 CTYICHTH)
—  Omauuen — 25% ot ankeTupanuTte (2 CTYACHTH)

3) lIpennaranm ycayru?

—  Cna6 — 0% ot ankerupanute (0 CTyIeHTH)

—  Cpeoen - 25% ot anketupanute ( 2 CTYJACHTH)

—  Jlo6vp — 25% OT aHKeTUpaHuTe (2 CTyACeHTa)

—  Mnoeo 006wp — 38% ot ankeTHpaHuTe (3 CTYACHTH)
—  Omauuen — 13% ot ankerupanute (1 cTyneHT)

4) PaboTHO Bpeme?

—  Cna6b — 0% ot ankerupanure (0 CTyIeHTH)

— Cpeoen - 0% ot anketupanute ( 0 CTyI€HTH)

—  Job6vp — 25% OT aHKeTUpaHuTe (2 CTyACHTA)

—  MHnoeo 006vp — 50% o1 anketupanute (4 CTyIEHTH)
—  Omauuen — 25% OT aHKeTUpaHUTE (2 CTYACHTH)

Ha Bwnpoc: Kak omensiBate padorara M KayecTBOTO HAa AJAMHUHHUCTPATHBHOTO W TEXHHYECKOTO
o0c/Iy’KBaHe OT YHMBEPCHTETCKHTE 00CTYKBAIIM 3BEHA 10 CJIeHUTE MOKa3aTeu:

1) ®uHAHCOBO — CYETOBO/ICH OTAEJ — KACOBO 00CIYy:KBaHe NPH 3aIIAllaHe HA CeMECTPUAJIHU H AP.

Takcu?

— Cnab — 0% ot anketupanute (0 CTyAEHTH)

— Cpeoen - 13% ot ankerupanute ( 1 cryneHr)

—  Jlo6vp — 13% ot anketupanute (1 cryneHr)

—  Mnozo 006vp — 25% 0T aHKeTHpaHUTE (2 CTY/AEHTH)

—  Omauuen — 38% OT aHKeTUpaHUTe (3 CTYAECHTH)

—  He omeosopunu — 13% ot anketupanuTte (1 cTyIeHT)

2) ®UHAHCOBO — CYETOBOJIEH OT/eN — CeKTOp ,,CTunenauu” ?

—  Cnab — 0% ot anketrupanute (0 CTYAEHTH)

— Cpeoen - 25% ot anketupanuTte ( 2 CTyI€HTH)

—  Job6wp — 13% ot anketupanure (1 cryneHT)

—  Mnoeo 006vp — 13% ot anketupanute (1 cTyaeHr)

—  Omauuen — 25% OT aHKeTUpaHUTE (2 CTYIACHTH)

— He omeosopunu — 25% ot ankeTupanute (2 CTyIeHTH)

3) Uucnexkrop ,,CTyAeHTCKH O0LIEKUTHS U CTOJI0OBE”

—  Cnab — 0% ot ankerupanute (0 CTYACHTH)

—  Cpeoen - 25% ot ankerupanute ( 2 CTYICHTH)

—  Jo6wp — 25% OT aHKeTHUpaHuTe (2 CTyACHTA)

—  MHnoeo 006vp — 25% o1 aHkKeTUpaHUTE (2 CTYICHTH)

—  Omauuen — 0% ot anketupanure (0 cTyneHTH)

— He omeosopunu — 25% ot ankeTHpanute (2 CTyIeHTH)

4) TexHUYECKHU CPeACTBA 32 00y4YeHUe?

—  Cna6 — 0% ot ankerupanute (0 CTYACHTH)

— Cpeoen - 13% ot ankerupanute ( 1 CTymeHT)

—  Hob6wp — 13% ot ankerupanure (1 cTyneHT)



—  MHnoeo 006vp — 38% oT aHkeTHpaHUTE (3 CTYICHTH)

—  Omauuen — 25% ot aHkeTupanuTe (2 CTYACHTH)

— He omeosopunu — 13% ot anketupanure (1 cTyaeHT)
5) EM1I (o6cay:kBaHe B KOMIIOTHPHUTE 3aJIH 32 0011 J0CTHIT)
—  Cna6 — 0% ot ankerupanute (0 CTyIeHTH)

—  Cpeoen - 0% ot ankerupanute ( 0 cTyaeHTH)

—  Jo6wp — 0% ot anketupanure (0 cTyneHTa)

—  MHno2o 006vp —63% 0T aHKeTUpaHUTE (S CTYIEHTH)

—  Omauuen — 25% ot anketupanuTte (2 CTYIACHTH)

— He omeosopunu — 13% ot anketupanute (1 cTyaeHT)
6) MeknyHapoaHO CHTPYIHHYECTBO (ITPH yYacTHe B Me:KIYHAPOIHHN 00pa30BaTeJHH MporpamMu)?
—  Cna6 — 0% ot ankerupanute (0 CTyIeHTH)

—  Cpeoen - 0% ot ankerupanute ( 0 cTyaeHTH)

—  Jo6vp — 0% ot anketupanure (0 cTyneHTa)

—  MHnoeo 006vp — 25% oT aHkeTHpaHuTE (2 CTYICHTH)

—  Omauuen — 63% oT aHKeTUpaHUTE (S5 CTYACHTH)

—  He omeosopunu — 13% ot anketupanuTte (1 cTyaeHT)
7) Yueben otTaen?

—  Cna6b — 0% ot ankerupanure (0 CTyIeHTH)

— Cpeoen - 0% ot anketupanute ( 0 cTyneHTH)

—  Hob6wvp — 13% ot anketupanute (1 cTyaeHT)

—  MHnoeo 006vp — 38% o1 ankeTupaHute (3 CTYIEHTH)

—  Omauuen — 50% ot anketupanute (4 CTYICHTH)

8) Hayuno u3ciaenoBareincku cekrop (HUC) — npu niateHo yyactue B IPOeKTH U pa3padoTku?
—  Cna6b — 0% ot ankerupanure (0 CTyIeHTH)

— Cpeoen - 0% ot anketupanute ( 0 CTyI€HTH)

—  Jo6vp — 0% ot anketupanure (0 cTyneHTa)

—  Mnozo 006vp — 25% 0T aHKeTHpaHUTE (2 CTYAEHTH)

—  Omauuen — 38% oT aHKeTUpaHuTe (3 CTYACHTH)

— He omeosopunu — 38% ot anketupanute (3 CTyI€HTH)
9) PaGoTHO BpeMe Ha 00cJIyKBaIIuTe 3BeHA?

— ITlooxoosawo — 88 % ot ankeTupanute (7 CTyAEHTH)

— Henooxooawo — 0 % ot anketupanure (0 cTyneHTH)
— He omeosopunu — 13% ot ankeTupanure (2 CTyJI€HTH)

Ha Bompoc: CTyaeHTCKkHsl cbBeT mNoakpensi Ju Bamure mnpaBa M HcCKaHusg BbB Bpb3Ka C
aIMHUHHCTPATHBHOTO 00C/JIy:KBaHe U YCJIOBHATA HA TPYA H caMou3siBa?

— He —0 % ot ankerupanwure (0 cTyneHTH)

— [lo-ckopo ne — 0 % ot anketupanute (0 CTyAeHTH)

—  Hamam muenue — 25 % ot anketupanute (2 CTyJICHTH)

— Ilo-ckopo da — 25 % ot ankeTupanure (2 CTyJI€HTH)

—  Jla—50 % ot ankeTupanute (4 CTYyACHTH)

Ha Brprpoca: Kak onensiBate ciaeHuTe T1eHHOCTH H YCJIOBHUS MO CJIETHUTE MOKA3aTeIN:
1) Hannumne Ha Oe30nmacHU M 3APAaBOCJIOBHHU YCJI0BHMS HA TPy B y4eOHHMTE 3a/M U 1adopaTopuun?
—  Cnab — 0% ot ankerupanute (0 CTYICHTH)
— Cpeoen - 0% ot ankerupanute ( 0 CTyICHTH)
—  Jlo6wp — 0% ot ankerupanute (0 crymeHTa)
—  Mnozo 006wp — 13% ot anketupanure (1 cryneHT)
—  Omauuen — 88% ot anketupanute (7 CTYIACHTH)
2) Bb3mo:kHOCTH 32 ciopTyBaHe?
—  Cna6 — 0% ot ankerupanute (0 CTyIeHTH)



—  Cpeoen - 0% ot anketupanute ( 0 cTyaeHTH)

—  Hob6wp — 13% ot ankerupanute (1 cTyneHT)

—  MHnoeo 006vp — 25% o1 aHkeTHpaHUTE (2 CTYICHTH)
—  Omauuen — 38% ot aHkeTupanuTte (3 CTYACHTH)

— He omeosopunu - 25% ot ankeTupanute (2 CTyJEeHTH)
3) Bb3MOKHOCTH 32 CAMOU35IBA B CTY/IEHTCKHTE ChCTABH?
—  Cna6 — 0% ot ankerupanute (0 CTyIeHTH)

— Cpeoen - 0% ot ankerupanute ( 0 cTyaeHTH)

—  Ho6wp — 0% ot anketupanute (0 cryneHTa)

—  Mnoeo 006wp — 0% ot ankerupanute (0 CTyAeHTH)

—  Omauuen — 88% ot anketupanute (7 CTYIACHTH)

— He omeosopunu - 13% ot anketupanure (1 cTyaeHr)



